



MEMORIA DEL GERENTE DE WORLD SURVEY SERVICES ECUADOR S.A. PRESENTADA A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS RELATIVO A LA GESTION 2014.

A los Señores Accionistas:

Cumpliendo con las disposiciones establecidas en el artículo # 143, sobre las Sociedades Anónimas, y lo estipulado en los estatutos de la empresa, someto a vuestra consideración el presente informe sobre las actividades desarrolladas por **World Survey Services Ecuador S.A.**, durante el periodo comprendido entre el primero de Enero y el treinta y uno de Diciembre del año 2014.

ASPECTOS GENERALES **DESARROLLO DE ACTIVIDADES**

World Survey Services Ecuador S.A., es una empresa dedicada a los Servicios de Inspección, ensayos y certificación, sustentados por Laboratorios de bromatología e inocuidad alimentaria, orientados principalmente al sector Importador y Exportador del país. Para tal efecto, cuenta y mantiene una acreditación ISO 17025 ante el INN, y otras en vías de tramitación y ampliación de alcance, ISO 17020 e ISO 17065 las mismas que vendrán a fortalecer la gestión y la misma producción de la Div Laboratorios y Certificación de Productos.

EMPLEADOS:

Nuestra política, está orientada a dar cabal cumplimiento a todos los aspectos legales que regulan la relación laboral entre la empresa y su personal de planta.

El personal de planta que actualmente se encuentra vigente, compuesto por 46 empleados, permanece en constante sensibilización respecto a la importancia que conlleva, el tener que hacer un esfuerzo por recuperar la empresa después de las pérdidas reportadas por 2 años consecutivos.

La totalidad del personal de planta de WSS trabaja bajo la modalidad de contrato, no se utiliza personal eventual y tampoco contratos por faena.

Es así como todos están incorporados al sistema previsional y de salud como fiel cumplimiento de marco regulatorio al igual que se cancelan salarios e incentivos acordes al nivel profesional y sueldos de mercado, única forma de contar con personal calificado y altamente comprometido con la compañía.

ASPECTOS DESTACADOS:

Entre los objetivos ya cumplidos, sanear la compañía en lo que respecta a operar con mejores tarifas en un mercado altamente competitivo como son las inspecciones de carga y servicios en puerto, aun cuando este tipo de servicios marítimos los hemos ido reduciendo solo a clientes desimpuestos a pagar tarifas acordes con nuestra estructura de costos.



La empresa sustenta sus ingresos en una producción que lentamente se ha ido abriendo al sector de alimentos y medio ambiente, donde el principal objetivo ha sido concentrarse en servicios de ensayos orientados a la inocuidad alimentaria y certificación de calidad nutricional.

Las inversiones en laboratorio han sido importantes, es así como parte del dinero que se debió destinar a la cancelación del préstamo que nos hizo Soteco para adquirir el espectrofotómetro de masa y otros equipos de orden secundarios, se destino a la adquisición de equipos para montar un laboratorio de aguas y medio ambiente que nos permita dar sostenibilidad de producción mensual, el presupuesto del año y la proyección de desarrollo que nos hemos propuesto.

PROYECCION 2015:

Las actuales instalaciones, como los laboratorios y las divisiones operativas que quedan, están centralizadas en 04 áreas de gestión, Bromatología, Microbiología, Instrumental y Medio ambiente.

Con un laboratorio ubicado en la ciudad de Guayaquil que necesita de un lugar físico o dependencias más cómodas en el futuro, y que ojalá, se pueda construir en un lugar propio.

Consolidar acuerdos de mutua colaboración con Agrocalidad.

Consolidarnos como laboratorio líder en el monitoreo de sustancias extrañas en la producción de camarón, para lo cual se logro alcanzar la acreditación y formar parte del INP como laboratorio autorizado.

Ampliar nuestro alcance de acreditación incluyendo pesticidas y parámetros para monitoreo de aguas.

Ensayos para la producción agrícola y los análisis de pesticidas de más de 250 sustancias prohibidas y controladas por los mercados más exigentes como UE, Asia y USA.

Mantenerse como líder de certificación de exportaciones hidrobiológicas (Hapes, congelados, conservas, etc.) Sector afectado por 06 meses de ausencia de pesca debido a la presencia de niño.

Trabajar en otras acreditaciones que nos permitan certificar partidas arancelarias de importaciones ecuatorianas como un requisito de ingreso país.

Evitar aumentar la planta de empleados, como también asegurar otros de competencia necesaria para operar equipos de alta sensibilidad y complejidad como es el cromatografo de masa que actualmente se posee.

Conformar un área de recursos humanos, que nos permita manejar y administrar de forma más dedicadas temas relacionados con el personal, sus problemas, capacitación e integración como equipo.



PRODUCCION/VENTAS/RESULTADOS:

Durante el ejercicio 2014, el comportamiento de la gestión no cumplió con los objetivos presupuestados, debido a la recesión en el sector pesquero, donde hasta el año pasado concentrábamos aun un porcentaje importante de la producción de WSS Ecuador.

La razón del porque se ha implementado el Laboratorios de Aguas y Medio nos permitirá flotar y crecer de forma segura y estable.

Pese a lo anterior la compañía ha cumplido con todas sus obligaciones en el tiempo, logrando una estabilidad económica y de flujo lo que nos ha permitido una flotabilidad en las operaciones de la Compañía, como de igual forma un crecimiento.

	2014	2013
INGRESOS	1.691.072,05	1.475.564,28
(-) Costos	-	-942.861,79
Utilidad Bruta	524.383,47	532.702,49
GASTOS OPERACIONALES		
Operativos y Administrativos	-317.038,44	-281.552,09
Financieros	-5.932,26	-5.126,60
UTILIDAD OPERACIONAL	201.412,77	246.023,80
OTROS INGRESOS/EGRESOS		
Otros Ingresos/Egresos	0,00	16.174,25
UTILIDAD ANTES DE PARTICIPACION DE TRABAJADORES	201.412,77	229.849,55
Participación de Trabajadores	-30.211,92	-34.477,43
UTILIDAD ANTES DE IMPUESTO A LA RENTA	171.200,85	195.372,12
Impuesto a la Renta	-40.493,81	-41.948,63
UTILIDAD NETA DEL EJERCICIO	130.707,04	153.423,49

Importante hacer notar que si bien en el ejercicio 2014 obtuvo un resultado neto por debajo de lo presupuestado, mantuvo un nivel de utilidad equivalente a \$ 130.707,04.

Para buen orden quedo atento aclarar cualquier duda de los Señores Accionistas.

Atte,


Luis H Seron H
Gerente General